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Tekenversie Hoofdlijnenbrief 
 

Aanleiding 
Op basis van het overleg van dinsdag 2 september jl. is de hoofdlijnenbrief op 
enkele punten aangevuld. In deze nota leggen we u de definitieve tekenversie 
voor ter verzending. 
 
Beslispunt 

• Stemt u in met de definitieve versie van de hoofdlijnenbrief (bijlage 1)? 
Dan wordt u verzocht de brief te ondertekenen.  

Kernpunten 
• Op basis van het gesprek van dinsdag 2 september is de brief op een 

aantal punten aangescherpt of aangevuld, zie ook de bijlage met de 
tracks-versie. 

• De brief die nu voorligt is afgestemd met FEZ/EZK, FEZ/BZK, WJZ, TDO 
(ambtelijk KGG), IMG, NCG, AZ en Financiën.  

Toelichting 
• Vanuit budgettair oogpunt zijn de volgende zaken van belang om in 

overweging te nemen: 
o In de brief wordt verwezen naar gesprekken in het najaar over 

o.a. de uitgangspunten voor de versterking. Indien zou blijken dat 
hiervoor extra budget nodig is, is een besluit afhankelijk van de 
integrale afweging  bij de voorjaarsbesluitvorming  van 2025.  

o In het hoofdlijnenakkoord zijn geen aanvullende middelen 
gereserveerd voor volledige opvolging van het advies van de 
commissie Van Geel. In de beantwoording van Kamervragen van 
het lid Beckerman (verzonden op 30 augustus jl.) heeft u hierover 
het volgende aangegeven: […] De mogelijkheid voor extra 
beschikbaarheid van middelen voor volledige uitvoering van het 
advies van Geel onderzoek ik, rekening houdend met haalbaarheid 
en uitvoerbaarheid. Een besluit hierover is uiteindelijk aan het 
kabinet en wordt meegewogen ten opzichte van overige keuzes in 
het kader van het hoofdlijnenakkoord. 

• In de Kamerbrief van uw ambtsvoorganger over de omgang met in het 
verleden door NAM afgewezen schade waar u naar verwijst, is 
aangegeven dat: 
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o Verkenning van mogelijkheden om bepaalde schade alsnog te 
vergoeden tot praktische en reële uitvoeringsvraagstukken leidt; 

o dit dilemma’s met zich meebrengt over het creëren van weer 
nieuwe, moeilijk uitlegbare verschillen tussen gedupeerden; 

o een eenvoudige, of ‘one size fits all’ oplossing daarom simpelweg 
niet voorhanden is; 

o een deel van deze groep met de Aanvullende Vaste Vergoeding 
(AVV) een extra vergoeding kan ontvangen. 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
Persoonsgegevens. 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Hoofdlijnenbrief (tekenversie)   

2 Hoofdlijnenbrief (versie met 
tracks) 
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